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Крисюк Дмитро
ІНЖЕНЕР ПРОГРАМІСТ

 6 октября 2021    Город: Киев

Возраст: 35 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы
Категории: IT, WEB специалисты, Офисный персонал, Людям с ограниченными возможностями

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

диспетчер в call center
Hi-net (Інтернет), Мироновка
06.2015 − 11.2019 (4 года 5 месяцев)

Обязанности:

Працював диспетчером в інтернет компанії Hi-net. В обов'язки входило прийняття дзвінків від клієнтів компанії, та
вирішення питань,що до Інтернет послуг.

Образование

Черкаський Державний Технологічний Університет (Черкассы)
Специальность: Програмна інженерія, фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення
неоконченное высшее, 09.2012 − 06.2015 (2 года 9 месяцев)

Ржищівський індустріально-педагогічний технікум (Ржищев)
Специальность: Розробка програмного забезпечення, технік програміст
средне-специальное, 09.2008 − 06.2012 (3 года 9 месяцев)

Знание языков
Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Інвалід першої робочої групи, пересуваюсь на костилях. Навички: - знання і вміння
працювати з офісним ПО: Ms Office (Word, Excel), PDF reader, fine reader, браузери, антивірусне ПЗ і т.д; - ведення і
допомогу з електронною документацією: виправлення, коректування за допомогою офісних та інших допоміжних
програм; - навички пошуку інформації в мережі інтернет; - навички роботи з офісною технікою використання,
настройка, обслуговування (Принтери, сканери, МФУ); - вміння спілкуватися з людьми; - знання операційних систем
сімейства Windows, Android; - навички установки і настройки операційних систем Windows, Android. Додаткові корисні
знання і вміння - навички пошуку і установки драйверів для різного устаткування і ПО для різних потреб і завдань.
Складання та модернізація, ремонт пк.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  ПК, Інтернет, техніка,музика, прагнення постійно пізнавати щось нове,
пошук сучасної інформації.
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